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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71564.htm 一、单项选择题（本类题共20分

，每小题1分。） 1.下列权利中，不属于普通股股东权利的是

（）。 A.公司管理权 B.分享盈余权 C.优先认股权 D.优先分配

剩余财产权 2.某企业拟以“2／20，N／40”的信用条件购进

原料一批，则企业放弃现金折扣的机会成本率为（）。 A.2％

B.36.73％ C.18％ D.36％ 3.一般而言，企业资金成本最高的筹

资方式是（）。 A.发行债券 B.长期借款 C.发行普通股 D.发行

优先股 4.企业为维持一定经营能力所必须负担的最低成本是

（）。 A，固定成本 B.酌量性固定成本 C.约束性固定成本 D.

沉没成本 5.在现金流量估算中，以营业收入替代经营性现金

流入基于的假定是（）。 A.在正常经营年度内每期发生的赊

销额与回收的应收账款大体相同 B.经营期与折旧期一致 C.营

业成本全部为付现成本 D.没有其他现金流入量 6.存在所得税

的情况下，以“利润十折旧”估计经营期净现金流量时，“

利润”是指（）。 A.利润总额 B.净利润 C.营业利润 D.息税前

利润 7.假定某项目的原始投资在建设期初全部投入，其预计

的净现值率为15％，则该项目的获利指数是（） A.6.67 B.1.15

C.1.5 D.1.125 8.对证券持有人而言，证券发行人无法按期支付

债券利息或偿付本金的风险是（）。 A.流动性风险 B.系统风

险 C.违约风险 D.购买力风险 9.一般认为，企业进行长期债券

投资的主要目的是（）。 A.控制被投资企业 B.调剂现金余额

C.获得稳定收益 D.增强资产流动性 10.如某投资组合收益呈完

全负相关的两只股票构成，则（）。 A.该组合的非系统性风



险能完全抵销 B.该组合的风险收益为零 C.该组合的投资收益

大于其中任一股票的收益 D.该组合的投资收益标准差大于其

中任一股票收益的标准差 100Test 下载频道开通，各类考试题
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